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Michael Kühnen 
  

Η δεύτερη επανάσταση 
Τόμος Ι: Πίστη και αγώνας 

  
Μέρος 14 

  
  
Δεν είναι επιθυμία μου ή καθήκον μου να εξηγήσω ή να δικαιολογήσω τα 
αντιεβραϊκά μέτρα του Τρίτου Ράιχ. Ένα πράγμα είναι βέβαιο: η πολιτική του 
εθνικοσοσιαλιστικού κράτους απέναντι στους Εβραίους ήταν σκληρή - ίσως 
περιστασιακά υπερβολικά σκληρή. Για χάρη της ιστορικής αλήθειας, ωστόσο, ένα 
πράγμα πρέπει να δηλωθεί με σαφήνεια:  
    
Ο εθνικοσοσιαλισμός ποτέ δεν σχεδίασε ή έστω πραγματοποίησε ένα πρόγραμμα 
γενοκτονίας κατά του εβραϊσμού! Η μαζική δολοφονία δεν αποτελεί μέσο της 
εθνικοσοσιαλιστικής πολιτικής! Ποτέ δεν υπήρξε έγκλημα κατά του εβραϊκού 
λαού. Ως μέλος της νεότερης γενιάς, δεν είμαι ειδικός σε αυτό το ζήτημα, κυρίως 
επειδή το ενδιαφέρον μου δεν αφορά τόσο το παρελθόν όσο την αναγκαιότητα της 
εθνικοσοσιαλιστικής πολιτικής στο παρόν και το μέλλον. Λαμβάνοντας υπόψη την 
αδιάκοπη εχθρική προπαγάνδα, την αβεβαιότητα και την αμφιβολία πολλών 
πηγών και το τεράστιο πολιτικό ενδιαφέρον των κυβερνώντων για τη 
δαιμονοποίηση του εθνικοσοσιαλισμού, δεν πιστεύω ότι θα μάθουμε την πλήρη 
αλήθεια για την πραγματική εβραϊκή πολιτική του Τρίτου Ράιχ, όσο οι δικαιούχοι 
της συμμαχικής νίκης βρίσκονται ακόμη στην εξουσία, αλλά ότι μας έχουν πει 
ψέματα εδώ και δεκαετίες, όπως έχουν αποδείξει από τότε αυτόπτες μάρτυρες 
όπως ο καθηγητής Rassinier, κρατούμενος στο Μπούχενβαλντ, ο 
Christophersen, βοηθός ερευνητής στο Ινστιτούτο Κάιζερ Βίλχελμ στο 
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Άουσβιτς, και επιστήμονες όπως ο Αμερικανός καθηγητής Butz. 
    
Σίγουρα υπήρξαν γερμανικά εγκλήματα πολέμου -ιδίως κατά των μισητών 
Εβραίων- καταχρήσεις, εκτροπές και εγκλήματα που καταδικάζουμε, αλλά δεν 
μπορεί κανείς να καταδικάσει μια κοσμοθεωρία εξαιτίας μεμονωμένων 
αδικημάτων που διαπράχθηκαν στο όνομά της, ακόμη και κατά τη διάρκεια ενός 
τρομερού πολέμου. Διαφορετικά, μετά τις μαζικές δολοφονίες της Γαλλικής 
Δημοκρατίας και τη γενοκτονία των Ινδιάνων της Βόρειας Αμερικής ("Μόνο ένας 
νεκρός Ινδιάνος είναι καλός Ινδιάνος", ήταν η άποψη των Αμερικανών - πάντα 
τόσο ηθικών - τον περασμένο αιώνα), δεν θα έπρεπε να μιλάμε πια για 
δημοκρατία και μετά τα εκατομμύρια θύματα της κολεκτιβοποίησης και του 
"Αρχιπελάγους Γκούλαγκ", δεν θα έπρεπε να μιλάμε πια για μαρξισμό! 
    
Μια κοσμοθεωρία εξελίσσεται, μαθαίνει από τα λάθη, αναπτύσσεται από τα 
προβλήματα. Το πραγματικό έγκλημα αυτής της εποχής βρίσκεται αλλού: 
    
Για δεύτερη φορά μέσα σε μισό αιώνα, ο Σιωνισμός είχε βυθίσει τον κόσμο σε 
πόλεμο κατά της Γερμανίας. Το 1945, η γερμανική εξουσία είχε και πάλι σπάσει, ο 
Δεύτερος Παγκόσμιος Πόλεμος είχε επίσης χαθεί και πάλι επρόκειτο για 
προδοσία. Δεν είναι θαύμα που χάσαμε τον πόλεμο! Θα ήταν θαύμα να 
κερδίσουμε, παρόλο που ο εχθρός καθόταν στο δικό μας γενικό επιτελείο, σε 
σημαντικές θέσεις διοίκησης! Το μέγεθος της προδοσίας ιδιαίτερα υψηλών 
αξιωματικών της Βέρμαχτ - αντιδραστικών και μασόνων - είναι αδιανόητο και 
φωνάζει για εξιλέωση! Και αν κάποτε χρειαστεί να ανασύρουμε - μισοπεθαμένους 
- γέρους από τα άρρωστα κρεβάτια τους, αυτούς τους προδότες που δεν 
νοιάστηκαν καθόλου για τις ζωές των στρατιωτών τους και την ελευθερία και την 
ύπαρξη του Ράιχ, αν μπορούσαν μόνο να ανατρέψουν ένα μισητό καθεστώς και να 
ανακτήσουν τα προνόμιά τους, οι προδότες πρέπει να κρεμαστούν. 
    
Αλλά πίσω στον Σιωνισμό:  
    
Αυτή τη φορά η νίκη ήταν ολοκληρωτική. Από την αρχή, είχε ληφθεί μέριμνα 
ώστε μόνο αντιστασιακοί και μετανάστες - υπάκουοι υπηρέτες των δυνάμεων 
κατοχής και του σιωνισμού - να έρθουν στην εξουσία στη Δυτική Γερμανία, όπως 
και στο Ostmark. Με αυτόν τον τρόπο, οι Σιωνιστές μπόρεσαν να παραμείνουν 
περισσότερο στο παρασκήνιο και η ανακτηθείσα εξουσία τους συνέχισε να περνά 
απαρατήρητη από τον λαό. Σήμερα, μπορεί κανείς να ακούσει την ευρέως 
διαδεδομένη άποψη:  
    
"Αφήστε τους ήσυχους. Οι 30.000 Εβραίοι στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της 
Γερμανίας δεν έχουν πλέον καμία σημασία".  
    
Το αντίθετο ισχύει. Δεκαετίες μετά τον πόλεμο, η Γερμανία εξακολουθεί να είναι 



3 

μια κατεχόμενη χώρα και, σύμφωνα με τη θέληση των Σιωνιστών, θα παραμείνει 
έτσι για πάντα. Για να υπομείνει ο λαός με τη θέλησή του την κατοχική κυριαρχία, 
ήταν αναγκαία μια σειρά από μέτρα. 
  
Τμήμα:  
  

Οι γερμανικές συνοριακές επαρχίες, συνολικά το ένα τέταρτο της επικράτειας του 
Ράιχ, διαχωρίστηκαν και μοιράστηκαν στους γείτονες. Η Ανατολική Ζώνη 
αναγκάστηκε να τεθεί υπό την εξουσία των σοβιετικών τεθωρακισμένων. Το 
Ostmark ανακηρύχθηκε ανεξάρτητο, ουδέτερο κράτος με νομική και συμβατική 
απαγόρευση προσάρτησης. Οι δυτικές ζώνες, ωστόσο, έπρεπε να πάρουν ως 
πρότυπο τις ΗΠΑ και έγιναν η Κατοχική Δημοκρατία της Γερμανίας. 
  
Αποναζικοποίηση:  
  

Ως πιθανοί φορείς μιας εθνικής αντίστασης, οι εθνικοσοσιαλιστές τοποθετήθηκαν 
αρχικά σε στρατόπεδα συγκέντρωσης ("αυτόματη σύλληψη"), τους απαγορεύτηκε 
η εργασία για πολλά χρόνια, κατασχέθηκαν τα περιουσιακά τους στοιχεία, αρχικά 
δεν τους επιτρεπόταν να ασκούν πολιτική δραστηριότητα και ήταν συνεχώς 
εκτεθειμένοι σε νέα κύματα διώξεων και επανεκπαίδευσης. 
  
Ευημερία:   
  

Τα φιλελεύθερα καπιταλιστικά συστήματα στην Ανατολική και τη Δυτική 
Γερμανία συμφιλίωσαν τους ανθρώπους και το σύστημα με την αύξηση της 
ευημερίας και είναι ανθρωπίνως κατανοητό ότι οι περισσότεροι Γερμανοί, μετά τη 
φρίκη του πολέμου και τη δυστυχία της άμεσης κατοχής, ήταν ευτυχείς που 
επιτέλους μπορούσαν να ζήσουν καλά για μια φορά. Σε μικρότερο βαθμό, αυτό 
ίσχυε και για την Ανατολική Ζώνη, αν και εκεί η κατοχική κυριαρχία παρέμεινε 
πιο έντονη και αισθητή από ό,τι στη Δυτική Γερμανία, όπου σχεδόν κανείς δεν το 
σκέφτηκε όταν τα στρατεύματα των νικητριών δυνάμεων βάδιζαν μέσα στις 
γερμανικές πόλεις. 
  

Επανεκπαίδευση:   
  
Όλο το έθνος υπέστη πλύση εγκεφάλου. Τα ψέματα και η πολεμική προπαγάνδα 
έγιναν ιστορία, την οποία κανείς δεν επιτρέπεται να κλονίσει, έγιναν "βεβαιωμένα 
πορίσματα" της σύγχρονης ιστορίας, όπως διακήρυτταν με πίστη τα γερμανικά 
δικαστήρια - ως πειθήνιοι υπηρέτες των σιωνιστών και των κατακτητών - τα 
οποία δεν χρειαζόταν να αποδείξει κανείς, γιατί "άλλωστε όλοι γνωρίζουν ότι η 
Γερμανία έφταιγε για τους δύο παγκόσμιους πολέμους και ότι οι ναζί σκότωσαν 
έξι εκατομμύρια Εβραίους. " - Το οποίο, παρεμπιπτόντως, θα ήταν και πάλι ένα 
μικρό ποσοστό των μαζικών δολοφονιών επί Στάλιν, του πολύ αξιόλογου 
συμμάχου στη σταυροφορία για τη δημοκρατία και την ανθρωπιά, και περίπου 
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όσο τα αθώα θύματα των τρομοκρατικών βομβαρδισμών και των εκτοπίσεων! - Η 
επιτυχία αυτής της πλύσης εγκεφάλου είναι τόσο τέλεια, ώστε πολλοί από τους 
ανθρώπους αρνούνται να εξετάσουν ακόμη και απαλλακτικά επιχειρήματα ή να 
λάβουν υπόψη τους αντίγραφα αποδείξεων.  
    
Δεν υπάρχει κανένα έθνος στον κόσμο που να επιθυμεί προφανώς τόσο πολύ να 
του επιτραπεί να είναι ένοχο. Αν, για μια φορά, δεν μας κατηγορούν οι άλλοι, το 
κάνουν οι ίδιοι οι Γερμανοί, και ο Μπραντ, ένας εμιγκρέ και υπηρέτης των 
Σιωνιστών, γονάτισε ταπεινά μπροστά στους Πολωνούς γαιοκτήμονες στο όνομα 
του γερμανικού λαού! Η επανεκπαίδευση είναι η πραγματική επιτυχία των 
Σιωνιστών. Μόνο αυτή εμποδίζει τα υγιή στοιχεία του λαού μας να ενωθούν σε 
ένα κίνημα για την ελευθερία. Είναι ένα τρομερό έγκλημα, γιατί με την ιστορία 
της στέρησαν από το λαό μας την ψυχή του. Αυτός είναι ο κύριος λόγος για το 
μίσος μας για αυτή την παγκόσμια μάστιγα που έχει ρίξει στο χώμα όλα όσα 
θεωρούμε ιερά και όσια. 
  
Τεχνητή παρακμή:  
  
Η καταστροφή της πολιτιστικής μας ζωής, η αμερικανοποίηση του τρόπου ζωής 
μας, η παραμέληση των πόλεών μας, η παραμέληση τμημάτων της νεολαίας μας, 
ο νοσηρός καταναλωτισμός, οι εκκλήσεις για φυλετική ανάμειξη και ενσωμάτωση 
των αλλοδαπών εργαζομένων, η μείωση των γεννήσεων, η αύξηση της 
πορνογραφίας, της ασυδοσίας και των σεξουαλικά μεταδιδόμενων νοσημάτων, η 
υποχώρηση της ιδιωτικής ζωής και πολλά άλλα πράγματα είναι συμπτώματα μιας 
τεχνητής παρακμής. Τεχνητής, διότι το φιλότιμο, η θέληση για εργασία και η 
αποδοτικότητα του λαού μας εξακολουθούν να υπάρχουν, έστω και χτυπημένα. 
Δυνάμεις αντίστασης εξακολουθούν να αναδεύονται στο σώμα του λαού και 
γίνεται φανερό ότι αυτές ακριβώς οι δυνάμεις ενισχύονται συνεχώς στη νέα γενιά. 
Η τεχνητή παρακμή είναι το τελευταίο -όπως και το τελικό- μέσο των Σιωνιστών 
για να καταστρέψουν το σώμα ενός λαού. Το τελευταίο στάδιο πριν από το 
"παγκόσμιο κράτος" που ονειρεύονται (πρβλ. τον κόμη Coudenhove-Kalergi, 
ιδρυτή του κινήματος Paneuropa το 1926: "Αυτό για το οποίο αγωνιζόμαστε είναι 
η αφρο-ευρασιατική μικτή φυλή υπό την ηγεσία της "πνευματικής αριστοκρατίας" 
των Εβραίων" - (τα εισαγωγικά δικά μου. Μ.Κ.)  
  
Τώρα συνειδητοποιούμε τους μηχανισμούς που οδηγούν τις δυτικές κοινωνίες 
στην αυτοκτονία. Υπάρχει ένα μεγάλο σχέδιο από πίσω, γιατί οι πράξεις των 
πολιτικών μας δύσκολα μπορούν να εξηγηθούν μόνο με βλακεία. Υπό αυτό το 
πρίσμα: 
  
Τι υπάρχει να πούμε εναντίον των "Σιωνιστικών Πρωτοκόλλων" που περιέχουν 
τουλάχιστον ένα αληθινό μικρόβιο, διότι η εξέλιξη που περιγράφεται εκεί, στις 
αρχές του αιώνα μας, έχει ακριβώς συμβεί. Σύμπτωση; 
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Το κέντρο της σιωνιστικής εξουσίας βρίσκεται στις Ηνωμένες Πολιτείες της 
Βόρειας Αμερικής. Αυτός είναι και ο λόγος για την αποτυχία του αριστερού 
αντισιωνισμού, στο βαθμό που αυτός εννοείται ειλικρινά:  
    
Η αντισιωνιστική αριστερά έχει αναγνωρίσει σωστά ότι το Ισραήλ είναι από μόνο 
του βιώσιμο - μόνο ένα όργανο εξουσίας. Βλέπει όμως τον κύριο εχθρό στον 
καπιταλισμό και συμπεραίνει από αυτό ότι ο σιωνισμός είναι ένα εργαλείο του 
καπιταλισμού, το κράτος του Ισραήλ μόνο ένα προωθημένο φυλάκιο του 
αμερικανικού ιμπεριαλισμού, ένα παλούκι στη σάρκα του αραβικού έθνους. Έτσι, 
ο σιωνισμός γίνεται ένα δευτερεύον θέατρο πολέμου για την Αριστερά - ένα 
περιφερειακό πρόβλημα. Αλλά ο αντισιωνιστικός αγώνας, για να είναι επιτυχής, 
πρέπει να ξεκινά από το γεγονός ότι ο σιωνισμός είναι ο κύριος εχθρός μας:  
    
Δεν είναι οι ΗΠΑ που ελέγχουν το εβραϊκό κράτος και το χρησιμοποιούν για τους 
ιμπεριαλιστικούς τους στόχους, αλλά ο σιωνισμός που κυριαρχεί στην 
αμερικανική πολιτική και αναγκάζει τις Ηνωμένες Πολιτείες να ακολουθήσουν 
μια πορεία στη Μέση Ανατολή που είναι εξαιρετικά επιζήμια για τα εθνικά τους 
συμφέροντα. "Ο καπιταλισμός είναι όργανο του Σιωνισμού"! 
    
Η Αμερική είναι μια σιωνιστική αποικία, όπως και η Ομοσπονδιακή Δημοκρατία 
της Γερμανίας είναι μια αμερικανική αποικία. Εδώ βρίσκεται η πηγή της δύναμης 
του Σιωνισμού. Δύο φορές οι ΗΠΑ αποφάσισαν παγκόσμιο πόλεμο εναντίον της 
Γερμανίας. Και τις δύο φορές ο αμερικανικός λαός ήθελε ειρήνη και οι Σιωνιστές 
επέβαλαν τον πόλεμο. Σήμερα εκβιάζουν πάντα νέα όπλα και οικονομική βοήθεια 
για το Ισραήλ - ελέγχουν την αμερικανική οικονομία, ιδιαίτερα μεγάλα τμήματα 
της τραπεζικής και ασφαλιστικής βιομηχανίας. Τους ανήκουν όλα τα μεγάλα 
τηλεοπτικά δίκτυα και οι περισσότερες από τις γνωστές και σεβαστές μεγάλες 
ημερήσιες εφημερίδες, είναι η καλύτερα οργανωμένη και ισχυρότερη "ομάδα 
πίεσης" στο Κοινοβούλιο Γερουσιαστές και βουλευτές τους υπηρετούν, 
αποτελούν αποφασιστική μειοψηφία στις προεδρικές εκλογές, είναι οι κύριοι της 
μεγαλύτερης αμερικανικής πόλης, της Νέας Υόρκης, της οποίας ο δήμαρχος είναι 
πάντα Εβραίος. Δεν υπάρχει αμερικανική κυβέρνηση χωρίς Εβραίους υπουργούς 
σε θέσεις κλειδιά - από τον Morgenthau μέχρι τον Kissinger και τον Blumenthal. 
Στην Αμερική ζουν περισσότεροι Εβραίοι από ό,τι σε οποιαδήποτε άλλη χώρα του 
κόσμου, συμπεριλαμβανομένου του Ισραήλ. Με ορισμένες αμερικανικές 
κυβερνήσεις, έχει κανείς την αίσθηση ότι οι πραγματικοί Αμερικανοί δεν είναι 
ικανοί να κυβερνήσουν: 
    
Βρίσκεις μόνο Εβραίους και νέγρους! Αλλά όποιος δεν είναι ούτε το ένα ούτε το 
άλλο, τότε μάλλον είναι γηγενής Πολωνός ή κάτι παρόμοιο. Η Αμερική είναι 
επίσης - και αυτό είναι πολύ σημαντικό - η προέλευση της Στοάς B'nai-Brith, της 
μητρικής στοάς και της έδρας του παγκόσμιου τεκτονισμού, μιας στοάς που 
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δέχεται μόνο Εβραίους και η οποία είναι πιο ισχυρή από την επίσημη κυβέρνηση. 
Από τη Στοά B'nai-Brith διοικούνται οι μασόνοι σε όλο τον κόσμο, από εδώ τα 
νήματα πηγαίνουν στο Συμβούλιο Εξωτερικών Σχέσεων (CFR).  
    
CFR, πίσω από αυτό το ακίνδυνο όνομα κρύβεται η πραγματική αμερικανική 
κυβέρνηση. Εδώ κάνει τη σκέψη του ο πρόεδρος, εδώ λαμβάνονται οι 
"αποφάσεις" του. Εδώ βρίσκονται οι στενότεροι δεσμοί μεταξύ των Σοφών της 
Σιών, της αμερικανικής οικονομίας, των πολυεθνικών και -ως παραλήπτες 
εντολών- του κυβερνητικού μηχανισμού. Εδώ είναι που μιλούν για τη 
διαμόρφωση ενός μελλοντικού κόσμου, του "ενός κόσμου" - της παγκόσμιας 
κυβέρνησης. 
    
Το CFR με τη σειρά του επηρεάζει τη λεγόμενη "Διάσκεψη Μπίλντερμπεργκ", μια 
μυστική μασονική οργάνωση που επηρεάζει την πολιτική των ευρωπαϊκών 
κρατών και στην οποία συμμετέχουν οι πιο ισχυροί πολιτικοί και βιομήχανοι της 
Ευρώπης. Αυτοί οι Μπίλντερμπεργκερ φιλοδοξούν να διαδραματίσουν στην 
Ευρώπη έναν ρόλο παρόμοιο με αυτόν του CFR στην Αμερική, με το οποίο έχουν 
προσωπικές σχέσεις. Όλο αυτό το δίκτυο είναι η σημερινή κατάσταση αυτού που 
ονομάζουμε - Χρυσή Διεθνή, το αρχηγείο της αντίδρασης. Εδώ βρίσκεται ο 
αντίπαλος των λαών και των εθνικών φιλοδοξιών για ελευθερία. Μέσω του CFR, 
υπάρχει επίσης σύνδεση με το δεύτερο εργαλείο του Σιωνισμού - με την 
κομμουνιστική σφαίρα κυριαρχίας. Δύσκολα κάποιος ισχυρισμός φαντάζει τόσο 
απίστευτος, τόσο "τρελός" στη μάζα του πληθυσμού, όσο η εθνικοσοσιαλιστική 
δήλωση: "Ο κομμουνισμός είναι εργαλείο του σιωνισμού"! 
    
Η Φεβρουαριανή Επανάσταση του 1917, η οποία προκάλεσε την πτώση του 
Τσάρου, ήταν μια μασονική επανάσταση. Αυτό προκύπτει σαφώς από τα 
απομνημονεύματα του Κερένσκι, ο οποίος ήταν πρωθυπουργός της Ρωσίας μέχρι 
την κατάληψη της εξουσίας από τους Μπολσεβίκους. Η επανάσταση του 
Φεβρουαρίου επέτρεψε στο Μπολσεβίκικο Κόμμα, το οποίο ήταν μόνο 
μικροσκοπικό, να οργανωθεί με τέτοιο τρόπο ώστε ένα πραξικόπημα - και μόνο 
αυτό ήταν στην αρχή - να έχει πιθανότητες επιτυχίας. Η Οκτωβριανή Επανάσταση 
χρηματοδοτήθηκε με δύο τρόπους: 
  
Με τη μεσολάβηση των μασονικών κύκλων προκλήθηκε το ενδιαφέρον του 
αυτοκρατορικού γερμανικού Γενικού Επιτελείου, το οποίο είχε εύλογο ενδιαφέρον 
για την ανακούφιση του Ανατολικού Μετώπου μέσω μιας ρωσικής επανάστασης. 
Μέσω του Εβραίου Τρότσκι (το πραγματικό του όνομα ήταν Μπρονστάιν), του 
πραγματικού οργανωτή της επανάστασης και της νίκης στον εμφύλιο πόλεμο που 
ακολούθησε, σημαντικοί οικονομικοί πόροι -συμπεριλαμβανομένου και του 
εβραιοαμερικανικού τραπεζικού οίκου Warburg- εισέρρευσαν στα ταμεία του 
μπολσεβίκικου κόμματος. Σχεδόν όλοι οι κορυφαίοι Μπολσεβίκοι ήταν Εβραίοι ή 
εβραϊκής καταγωγής, π.χ. ο Λένιν, ο Καγκάνοβιτς, ο διαβόητος αρχηγός της 



7 

Τσέκα Ντσεριίνσκι και κυρίως ο Τρότσκι. 
  
Ο τελευταίος ήταν η καθοριστική φιγούρα, ο σιωνιστής έμπιστος στην ηγεσία 
της μπολσεβίκικης επανάστασης. Ο Τρότσκι ήταν επίσης ο προβλεπόμενος 
διάδοχος του άρρωστου Λένιν, του ήρωα της "μόνιμης επανάστασης" που 
επρόκειτο να φέρει όλη την Ευρώπη υπό την κυριαρχία των Μπολσεβίκων. 
Ούτε η προέλευση των ηγετών των Μπολσεβίκων ούτε οι πηγές 
χρηματοδότησής τους μπορούν να αμφισβητηθούν. Αν και οι λεπτομέρειες 
μπορεί να φαίνονται ακόμα μυστηριώδεις, η σιωνιστική υποστήριξη του 
μαρξισμού δεν είναι πιο αμφίβολη από το γεγονός ότι ήταν Εβραίοι αυτοί που 
τον ανέπτυξαν και τον έφεραν στην εξουσία. Και υπάρχει πραγματικά 
καλύτερη ιδέα από το να επιδιώκεται η ίδια αντίληψη του "ενός κόσμου", ή 
της παγκόσμιας επανάστασης, από πάνω και από κάτω ταυτόχρονα; 
    
Οι μάζες τυφλώνονται από το θέαμα μιας φαινομενικής αντιπαράθεσης μεταξύ 
καπιταλισμού και κομμουνισμού και δεν παρατηρούν καν ότι οι φορείς της 
εξουσίας και των δύο συστημάτων είναι οι ίδιοι και ότι ποτέ δεν έβλαψαν 
πραγματικά ο ένας τον άλλον, αλλά μοιράζουν σιωπηρά τον κόσμο μεταξύ 
τους. Παρ' όλες τις εξωτερικές, αντικομμουνιστικές φράσεις, στην 
πραγματικότητα βιώνουμε από την αρχή μέχρι σήμερα την αδιάκοπη εύνοια 
της ΕΣΣΔ από την αμερικανική πολιτική. Εδώ είναι μερικές μόνο λέξεις-
κλειδιά: 
  
Χρηματοδότηση του Λένιν και του Τρότσκι από τις εβραιοαμερικανικές 
μεγάλες τράπεζες- έλλειψη δυτικής υποστήριξης προς τους αντικομμουνιστές 
και τους πιστούς στον τσάρο κατά τη διάρκεια του εμφυλίου πολέμου- 
σοβιετοαμερικανική συμμαχία στον πόλεμο κατά της Γερμανίας- διάσωση της 
στρατιωτικά ήδη ηττημένης ΕΣΣΔ με μαζικό και δωρεάν εξοπλισμό του 
σοβιετικού στρατού (συμφωνία χρηματοδοτικής μίσθωσης και δανείου)- 
διαίρεση της Γερμανίας και της Ευρώπης μεταξύ Αμερικής και Σοβιετικής 
Ένωσης, παραίτηση από τη χρήση των δυνατοτήτων πίεσης μέσω του 
μονοπωλίου της ατομικής βόμβας των ΗΠΑ και αναγνώριση της Σοβιετικής 
Ένωσης ως δεύτερης παγκόσμιας δύναμης, πολύ πριν γίνει πραγματικά έτσι 
από άποψη πολιτικής ισχύος (μια περίεργη "υπόθεση κατασκοπείας" παίζει 
στα χέρια της σοβιετικής ηγεσίας τα μυστικά της ατομικής έρευνας, ακολουθεί 
η σοβιετική ατομική βόμβα, η επέκταση της οποίας γίνεται δεκτή χωρίς 
αντίσταση), καμία δυτική βοήθεια για τις εξεγέρσεις στο ανατολικό μπλοκ -
Ουκρανία, Ουγγαρία, Ανατολική Ζώνη- αμερικανική υποστήριξη της 
σοβιετικής προπαγάνδας αποαποικιοποίησης (έτσι οι δύο παγκόσμιες δυνάμεις 
συντρίβουν τους τελευταίους σχετικά ανεξάρτητους αντιπάλους, τη γαλλική 
και την αγγλική αποικιακή αυτοκρατορία), παροχή δυνατότητας νίκης των 
κομμουνιστών στην Κίνα με την ξαφνική διακοπή της στρατιωτικής βοήθειας 
προς την Εθνική Κίνα εν μέσω του εμφυλίου πολέμου, προμήθεια δυτικής 
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τεχνολογίας στη Σοβιετική Ένωση, Βιετνάμ και Αγκόλα κ.λπ., κ.λπ.  
    
Ο κατάλογος είναι ατελείωτος. Ακόμη και όσοι δεν πιστεύουν στις "θεωρίες 
συνωμοσίας" στην ιστορία θα πρέπει να παραδεχτούν ότι τόση "βλακεία" δεν 
είναι πλέον φυσιολογική, δεν είναι πλέον τυχαία. Κάθε σημείο μπορεί να 
εξηγηθεί διαφορετικά, αλλά αυτή η εξέλιξη για περισσότερα από εξήντα 
χρόνια; Όλα αυτά είναι σύμπτωση; 
    
Αν όλα είναι σύμπτωση, τότε, σύμφωνα με τον υπολογισμό των πιθανοτήτων, 
οι αποφάσεις θα πρέπει επίσης να λειτουργούν υπέρ μας από καιρό σε καιρό. 
Όπου όμως συμβαίνει αυτό -για παράδειγμα στην απελευθέρωση του 
κινεζικού κομμουνισμού από τη σιωνιστική επιρροή, στη σινορωσική 
σύγκρουση- η δυτική πολιτική είναι σχεδόν απελπισμένη να μην το 
εκμεταλλευτεί. Όχι, πρέπει να είναι σαφές σε όλους ότι εδώ επιδιώκονται 
εντελώς διαφορετικά σχέδια και ιδέες. Όμως, για τον μέσο πολίτη δεν βγάζει 
νόημα τι κοινό θα μπορούσαν να έχουν οι μεγάλοι καπιταλιστές και οι 
κομμουνιστές, πού βρίσκονται τα κοινά τους συμφέροντα. Για τους 
κομμουνιστές ηγέτες φαίνεται σαφές ότι χρειάζονται την τεχνολογία, την 
οικονομική βοήθεια, τη γνώση και τον πλούτο της Δύσης.  
 
 Αλλά οι εσωτερικοί - αυτό το μικρό στρώμα των μεγάλων καπιταλιστών, των 
τραπεζιτών, των κορυφαίων μασόνων και των σιωνιστών - τι θέλουν; Έχουν 
τεράστια δύναμη πάνω στον δυτικό κόσμο, οι πολυεθνικές είναι πραγματικές 
μεγάλες δυνάμεις, είναι απείρως πλούσιοι - τι άλλο μπορούν να επιθυμούν, να 
επιδιώκουν αυτοί οι εγκάθετοι; Υπάρχει μόνο μία αύξηση της εξουσίας τους 
με βάση το χρήμα και την επιρροή: απόλυτη εξουσία - παγκόσμια 
κυριαρχία! 
    
Εδώ η Κόκκινη συναντά τη Χρυσή Διεθνή - στο κοινό όνειρο της απόλυτης 
εξουσίας πάνω στη γη. Εδώ είναι επίσης που ο καπιταλισμός και ο 
κομμουνισμός ενώνονται στον Σιωνισμό - την εξουσιαστική-πολιτική 
υλοποίηση της θεϊκής υπόσχεσης της παγκόσμιας κυριαρχίας για τον εκλεκτό 
λαό. Η απόλυτη παγκόσμια κυριαρχία, ωστόσο, παραμένει απόλυτη 
παγκόσμια κυριαρχία, τουλάχιστον για εκείνους που βρίσκονται στην εξουσία. 
Η απόλυτη εξουσία δεν γνωρίζει διαφορετικές εκφάνσεις, παραμένει πάντα η 
ίδια, με όποια μάσκα, με όποιο όνομα και αν εμφανίζεται. Δεν υπάρχει καμία 
διαφορά μεταξύ του μεγαλοτραπεζίτη και του γενικού γραμματέα- εδώ 
αποκαλύπτεται ο μοναδικός αντίπαλος των εξελιγμένων, φυσικών τάξεων των 
λαών και των εθνών. Ο αντίπαλος του ιδεαλισμού και της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας! Σε κάθε περίπτωση, θα έπρεπε να έχει γίνει σαφές ότι ο 
σιωνισμός σημαίνει κάτι περισσότερο από την ίδρυση και διατήρηση ενός 
εβραϊκού κράτους στην Παλαιστίνη. 
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Ο Dr. Nahum Goldmann, ο οποίος είναι συχνά εκπληκτικά ειλικρινής, αλλά 
γνωρίζει επίσης ότι οι μηχανισμοί των φιλοεβραίων διαμορφωτών της κοινής 
γνώμης λειτουργούν τόσο καλά που ο κίνδυνος των δηλώσεών του είναι 
χαμηλός, αναλύει: 
    
"Οι Εβραίοι θα μπορούσαν να έχουν την Ουγκάντα, τη Μαδαγασκάρη και άλλα 
εδάφη ως εβραϊκή πατρίδα τους, αλλά δεν ήθελαν απολύτως τίποτε άλλο εκτός 
από την Παλαιστίνη, όχι επειδή από τη Νεκρά Θάλασσα μπορούν να παραχθούν 
με εξάτμιση μεταλλοειδή και μεταλλική σκόνη αξίας 5 τρισεκατομμυρίων 
δολαρίων, όχι επειδή το έδαφος περιέχει είκοσι φορές περισσότερο πετρέλαιο 
από όλα τα αποθέματα πετρελαίου της Βόρειας και Νότιας Αμερικής μαζί, αλλά 
επειδή η Παλαιστίνη είναι το σταυροδρόμι της Ευρώπης, της Ασίας και της 
Αφρικής, επειδή η Παλαιστίνη αποτελεί το πραγματικό κέντρο της παγκόσμιας 
πολιτικής δύναμης, το στρατηγικό κέντρο της παγκόσμιας κυριαρχίας". 
(Προσθήκη της 6.3.1979-) 
  
Την πεποίθησή μας συμμερίζονται και άλλες προσωπικότητες. Ο ανώτατος 
θρησκευτικός ηγέτης των ισλαμιστών σιιτών και νικητής του φιλοσιωνιστή 
Σάχη, ο Χομεϊνί, έγραψε στο βιβλίο του "Το ισλαμικό σύνταγμα" το 1968:  
    
"... είναι καθήκον μας να αποκαλύψουμε αυτές τις μηχανορραφίες και να το 
φωνάξουμε δυνατά στον κόσμο ότι οι Εβραίοι και οι ξένοι υποστηρικτές τους 
έχουν συνωμοτήσει εναντίον του Ισλάμ για να ανοίξουν το δρόμο στους 
Εβραίους να κυριαρχήσουν στον κόσμο...". 
  
Το ερώτημα του τρόπου επίλυσης του εβραϊκού προβλήματος παραμένει. Πώς 
μπορούμε να αντιμετωπίσουμε αυτή την τρομερή δύναμη που φαίνεται να έχει 
όλες τις δυνατότητες με το μέρος της; 
    
Πρώτα απ' όλα - ένας αναγνωρισμένος αντίπαλος είναι πιο εύκολο να 
πολεμήσει. Ήταν πάντα μια κρίσιμη στρατηγική του Σιωνισμού να μένει στο 
παρασκήνιο και να εργάζεται σιωπηλά. Η απαγόρευση των λεγόμενων 
"αντισημιτικών" συγγραμμάτων και βιβλίων, η ήπια καταστολή των εθνικών 
ιδεών, η πλύση εγκεφάλου, όλα εξυπηρετούν αυτόν τον στόχο. Αυτό δεν είναι 
πλέον εφικτό! Οι άνθρωποι επιτέλους ξυπνούν και ζητούν τους πραγματικούς 
διαμορφωτές της ιστορίας. 
    
Το εβραϊκό πρόβλημα μπορεί να λυθεί, η δύναμη της παγκόσμιας σιωνιστικής 
μάστιγας πρέπει να σπάσει. Σε περίπτωση κατάληψης της εξουσίας από εμάς, 
οι Εβραίοι θα χάσουν αμέσως τη γερμανική υπηκοότητα και θα τεθούν υπό 
αλλοδαπό δίκαιο!  
    
Θα πρέπει να εγκαταλείψουν τις θέσεις εξουσίας τους και να συμπεριφερθούν 
ως φιλοξενούμενοι του λαού μας. Φυσικά, αυτό δεν αποτελεί λύση, αλλά η 
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εθνική μονομερής δράση θα ήταν καταστροφική, όπως έχει δείξει η ιστορία. Ο 
σιωνισμός το μόνο που θα έκανε είναι να ξαναμιλήσει σε τσιριχτούς τόνους για 
διωγμό των Εβραίων και να προσπαθήσει να βυθίσει τον κόσμο σε έναν τρίτο 
πόλεμο. 
    
Η παγκόσμια δύναμη του Σιωνισμού πρέπει επίσης να σπάσει παγκοσμίως. Τότε 
θα υπάρξει και η δυνατότητα μιας φυσικής παγκόσμιας τάξης που θα βασίζεται 
σε λαούς και φυλές, ενώ το όραμα τρόμου ενός απόλυτου, υλιστικού παγκόσμιου 
καταναγκαστικού κράτους - το απατηλό όνειρο ενός άτυχου λαού - δεν μπορεί να 
γίνει πραγματικότητα. Οι Εβραίοι πρέπει να έχουν το δικό τους κράτος στο οποίο 
θα μπορούν να ζουν ελεύθερα. Αυτό το κράτος πρέπει να είναι βιώσιμο και να 
περιλαμβάνει όλους τους Εβραίους. Αυτό το νέο εβραϊκό εθνικό κράτος δεν 
πρέπει να είναι στην Παλαιστίνη. Η Παλαιστίνη είναι και παραμένει η αραβική 
πατρίδα! Αλλά υπάρχει ακόμα αρκετός χώρος στον κόσμο για έναν σκληρά 
εργαζόμενο, έξυπνο λαό, ο οποίος τότε δεν θα χρειάζεται πλέον να είναι ο τρόμος 
του κόσμου. Είπαμε πάλι:  
    
Το μίσος μας στρέφεται κατά της παγκόσμιας σιωνιστικής μάστιγας, όχι κατά του 
μεμονωμένου Εβραίου. Πάντα υπήρχαν Εβραίοι που δεν έγιναν εργαλεία του 
Σιωνισμού και υπάρχουν ακόμα. Απευθυνόμαστε σε αυτούς και σε εκείνους τους 
Εβραίους που δεν έχουν καθόλου σαφή ιδέα για τα εγκλήματα των Σιωνιστών 
ηγετών τους: 
    
"Γίνετε άνθρωποι σαν τους άλλους, απαρνηθείτε το όνειρο της εκλεκτότητάς σας. 
Μην υψώνεστε υπερήφανα πάνω από τους goyim (εθνικούς), τότε δεν θα 
αντιμετωπίσετε την αντίστασή τους. Ας τραβήξουμε μια γραμμή και ας ξεκινήσουμε 
από την αρχή!"  
   
 Αλλά αν αυτό δεν συμβεί και ο Σιωνισμός δεν εγκαταλείψει τα παγκόσμια 
εγκληματικά του σχέδια, τότε θα συντριβεί χωρίς έλεος. 
    
Τελική λύση του εβραϊκού ζητήματος: 
    
Αυτό ΔΕΝ σημαίνει την εξόντωση του εβραϊκού λαού, αλλά την ΠΛΗΡΗ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ του Σιωνισμού. 
    
Αυτή η τελική λύση είναι το σημαντικότερο έργο του εγγύς μέλλοντος. 
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